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KAPITOLA 1

V dnešním světě je mnoho pozoruhodných dětí, těch, které přirozeně mají 
být vůdci nastupující generace, ale především těch, které zahájí a budou 
vůdci Nového Věku.

Většina těchto dětí je v rodinách, kterým rodiče nerozumí a zdánlivě spíše 
brzdí, než povzbuzují a pomáhají rozvoji jejich nevšedních duší. Víme, že 
to však nebrání, protože takové duše si ve svém větším porozumění a 
rozvinutí pravděpodobně zvolily rodiny a podmínky, do kterých se 
inkarnovali, často si vybraly ty, které poskytovaly největší handicapy jako 
nejlepší příležitosti pro rozvoj síly charakteru a síly mysli potřebné pro 
práci, kvůli které sem přišli.

Ale nebylo tomu tak u všech, protože kvůli zvláštní práci, na kterou se 
připravovali, bylo často nutné mít rodiče, kteří by jim rozuměli a dopřáli 
jejich duši potřebnou svobodu a kteří by moudře souhlasili a povzbudili při
rozpoznání, že dítě nemluvilo z vnějšku, ale zevnitř.

V těchto článcích budeme hovořit o obou podmínkách, ve snaze pomoci 
rodičům lépe porozumět takovým dětem a jak moudře s nimi pracovat a 
využít všechny jejich skryté schopnosti a možnosti. Víme, jaký vážný 
problém to většině takových rodičů připadá; ale existují určité základní 
principy, které, jakmile je důkladně pochopíme, umožní jim, když budou 
uplatňovány, jednat moudře a láskyplně s těmito drahými dušemi a 
pomohou jim rozvinout jejich pravé já, tak jako se rozvinou krásné květiny
a vydají svou vůni a krásu. Pokusíme se tyto principy objasnit tak, aby naší
čtenáři již nemuseli mýt žádný problém, ale všichni mohli znát jednu jistou
cestu a mohli z ní profitovat. 

Nejprve si povíme o několika dětech, jejichž rodiče je chápou takové, jací 
jsou – pokročilé duše, které oceňují jejich odpovědnost za moudré vedení a
které vítají jakékoli užitečné návrhy.
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Říkáme o nich jako první, protože mohou být inspirací pro ostatní rodiče, 
abychom jim ukázali, co se může skrývat v jejich vlastních dětech, pokud 
se budou snažit získat jejich důvěru, přiblížit jim jejich vnitřní život a 
pokusit se porozumět jim. Mnoho z těchto rodičů by bylo překvapeno, 
kdyby se dozvěděli, co čeká na odhalení v těchto drahých málo 
pochopených duších.

***

TOMOVI je osm let, ale jeho duše nepochybně zná mnoho úžasných věcí, 
které si již nyní odkrývá ve své mysli, jak se dozvíte z následujícího. Má 
matku a otce, kteří jsou pokročilými studenty pravdy a kteří v něm brzy 
rozpoznali něco, co přesahovalo jejich plné chápání; téměř od dětství je 
totiž udivoval znalostí věcí, kterým běžná dětská mysl není schopna 
porozumět. Na rozdíl od jiných dětí místo mnoha otázek ohromil své 
rodiče moudrou poznámkou a oni se pak ptali jeho, když jim trpělivě 
vysvětloval svůj význam stejně jako rodič dítěti.

Jeho matka nám například právě oznámila nejzajímavější rozhovor, který s
ním nedávno vedla. Poznamenal, že světlo svíčky má kolem sebe stejnou 
záři nebo svatozář, jako měl Ježíš kolem své hlavy. Odtud postupně přešel 
k nejhlubším otázkám a vysvětlením o duši, jejím postupu přes jednu 
planetární zkušenost k druhé, a vyjádřil myšlenku, že Saturn musí být 
očištěná planeta, protože má svatozář, a že Země jednou bude mít takový 
prstenec kolem sebe, když budou všichni lidé nyní na Zemi očištěni a 
odejdou na jinou planetu. Jeho matka navrhla, že jiné planety by pak 
mohly být odlišným stavem vývoje, a on tuto myšlenku dokonale 
pochopil. Odkud vzal tyto myšlenky, jeho matka nemůže pochopit, protože
o těchto tématech v jeho přítomnosti nemluvili.

Snad to, kde je bere, lze vysvětlit následující příhodou, kterou nám jeho 
matka napsala posledního března:
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"Když se Tom minulou noc probudil z hlubokého spánku, než byl plně při 
vědomí, položil mi ruku na rameno a řekl: "Jo (jméno jeho matky, kterým 
ji obvykle oslovoval), jde ti to dobře, mnohem lépe. Než si myslíš. Jsi hned 
za mnou ve škole; tak pokračuj."

„Zeptala jsem se ho, jakou školu má na mysli, a on řekl. "Ach, víš, škola, 
kam chodíme studovat vědy v noci, když naše těla spí." A pak přišel k 
plnému vědomí a zdálo se, že si nic nepamatuje. Takže ho beru za slovo, 
protože to zní velmi povzbudivě."

Tento chlapec je velmi neobvyklý a dává všechny důkazy, že je starou a 
moudrou duší, se znalostmi věcí, které jsou dnes dány jen několika málo 
lidem. Poslechněte si například to, co se stalo minulé Velikonoce v kostele,
jak vyprávěla jeho matka. Po bohoslužbách jí řekl:

„Viděl jsem nejúžasnější vnitřní světlo; Zdálo se, že mi to vyšlo přímo ze 
srdce a rozšířilo se to po celém kostele. Bylo to tak skvělé a tak krásné, že 
se mi chtělo brečet, a přesto jsem nikdy v životě nebyl tak šťastný.“

Byl si jistý, že to také všichni viděli. Od té doby se mnohokrát zmínil o 
„vnitřním světle“ a prosil mě, abych ho znovu vzala zpět do toho kostela. 
To je pro mě nejdůležitější z jeho vnitřního vývoje.

„Mám ráda dobu, kdy mu bylo šest a sáňkoval se na kopci před mým 
oknem. Měl potíže vyjít do kopce. S každým krokem vpřed sklouzl dva 
dozadu. Najednou se zastavil a položil si ruce v bok se sklopenou hlavou, 
zdálo se, že má na mysli nějakou myšlenku. Pak vykročil vpřed a bez 
uklouznutí dosáhl vrcholu kopce. 

„Toho večera jsem s ním o tom mluvila a zeptala se, proč tak dlouho stál 
na místě. Řekl: ‚Mluvil jsem se svou myslí a řekl jsem jí, že chci, aby mě  
dostala na kopec." Zeptala jsem se, co řekl mysli, že má myslet, a on řekl: 
‚Řekl jsem ji toto. Věř, že moje tělo je loď – oceánský parník a že tu loď 
vlastním. No, kapitán lodi je moje mysl a víš, matko, kapitán stojí na 
můstku (ukazuje na čelo). Motory jsou moje nohy. Když chce kapitán jít 
dopředu nebo dozadu, dá znamení do strojovny. 
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Telefonní dráty z můstku do strojoven jsou moje nervy. Takže když chci, 
aby moje loď jela kamkoli nebo cokoliv udělala, musím dát kapitánovi 
pokyn, co chci udělat. A tak kapitán, moje mysl, když to nařídím, řídí mou 
loď, která je mým tělem."

Pamatujte, že mu bylo pouhých šest let, když se to stalo. Dopis jeho matky
pokračoval:

"Líbilo se mi, jak jednou nedávno večer vyjádřil výše uvedenou myšlenku 
mé přítelkyni, když jsme byli na večeři." Řekla: "Tome, jsi nachlazený." 
"Ach ne, nejsem," odpověděl rychle. "Ale jistě jsi; tolik jsi kýchal a každý 
vidí, že jsi nachlazený." "Ale já nejsem nachlazený a řeknu ti proč." Vidíš 
ty svíčky na stole? No, ty svíčky by nebyly svíčky a nebyly by na stole, 
pokud by někoho nenapadly svíčky a nedal by je tam. Takže vidíš, že se 
nenachladím, protože na nachlazení nemyslím." A nenastydl - ráno 
všechny známky zmizely."

Když byl spisovatel letos na jaře na návštěvě s rodinou, mluvil s Tomem 
jako s jedním z dospělých s porozuměním. V důsledku toho se k němu 
dostal docela blízko a byl zvýhodněn mnoha intimními úvahami, které se 
snažil prosadit do své chlapecké mysli, a v důsledku toho mu pomohl 
učinit věci mnohem jasnějšími, aby rozuměla jeho mysl. Mezi našimi 
rozhovory bylo následující: 

Mluvili jsme o Bohu. Nedělalo mu potíže uvědomit si, že Bůh je vším, čím
je, a proto cítil, že nic není nemožné, pokud dokáže přimět svou mysl, aby 
to přijala a uvěřila. Pak poznamenal, 

„Jsi svým způsobem učitel pro otce a matku, ale řekni mi, jak tyhle věci 
znáš? Kdo tě učí?"

S úsměvem jsem odpověděl: "Kdo tě učí věci, které víš, Tome, ale které 
ses nenaučil z knih nebo učitelů?"

"Bůh."

"No, nemůže mě naučit totéž, co učí tebe?"

"Samozřejmě. To mě nenapadlo."
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„Ale kdo je Bůh, Tome? Kdo-co je to Bůh, který nás učí?"

"Protože jsem Bůh ve svém skutečném já."

„Nejsem také Bůh ve svém pravém já a otec a matka nejsou také Bohem? 
Jak můžeš být Bohem ty, já, táta a máma, všichni zároveň?" 

"Zdálo se, že ho to zarazilo." Tak jsem odpověděl,

„Není to snad Boží život, inteligence a moc, co nás roste a činí z nás tím, 
čím nás chce mít? Víš, že nikdo z nás nemůže růst a žít podle vlastní vůle a
porozumění. Víš také, že je to Boží život, který pěstuje trávu, květiny, 
stromy, zvířata a všechno. Bůh je ve skutečnosti vším, co existuje, a 
všechny živé věci jsou jen Jeho vyjádřením."

„Ach, už vidím! Je to takhle, když člověk opravdu ví, že Bůh je vším, čím 
všichni jsou, je to stejné jako vědět předem, kde je vypínač elektrického 
světla, a když chcete vstoupit do temné místnosti, stačí natáhnout ruku a 
stisknout vypínač a místnost je osvětlena. Znáte vypínač, který vás spojuje 
s Bohem – velkou elektrárnou, takže vše, co musíte udělat, je zapnout 
světlo, když chcete něco vědět, a každá temná místnost ve vaší mysli se 
okamžitě rozsvítí.“

Představte si mysl osmiletého dítěte, které pojímá tak dokonalou ilustraci, 
a to okamžitě, jako to udělal on. Důkazy jsou nanejvýš přesvědčivé, že 
Tom je moudrá a stará duše a je tu, aby vykonal nějakou speciální práci, a 
že rychle připravuje svůj nástroj – svou lidskou mysl – aby, až nadejde čas,
bude ji mít perfektní pro jeho použití. Chlapec zatím nedává žádnou 
známku toho, co by to mělo být za práci, ale jeho horoskop naznačuje, že 
až dosáhne zralosti, bude tak dokonale vyrovnaný ve všech fázích lidských
znalostí a schopností, že bude téměř jakýkoli směr jeho snažení pro něj 
snadný.

Toma jsme použili jako svou první ilustraci, ne zejména kvůli jeho 
neobvyklé povaze a schopnostem, ale abychom ukázali ostatním rodičům, 
co je stejně možné s jejich dětmi. 
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Neboť každé dítě má v sobě ukryté netušené talenty a síly. Tom měl 
rodiče, kteří byli dost moudří na to, aby poznali, podporovali a pomáhali 
jeho duši, aby se přirozeně projevila, a tak využila všechny své možnosti.

Ti rodiče, kteří svým dětem nerozumí, když projevují nějakou neobvyklou 
vlastnost nebo povahu a snaží se to potlačit a udusit, aniž by se snažili 
naučit to, co je zpět v mysli dítěte, když se snaží vyjádřit samo sebe, 
mohou za tvrdohlavost jen sami sebe a setkali se se vzpourou, když se 
pokusili donutit dítě k jejich úrovni myšlení a života.

Rodiče se musí především snažit získat si lásku, důvěru a respekt takových
duší, protože pokud některá z těchto tří v jejich vztahu chybí, duše zůstává 
pro rodiče uzavřenou knihou a nikdy ji nepochopí. To znamená, že rodiče 
musí své děti studovat, musí podstupovat nekonečnou bolest a projevovat 
neomezenou trpělivost při jednání s nimi, aniž by si získali jejich důvěru. 
Toho nelze dosáhnout bez důkazu nesobecké lásky a péče ze strany rodiče,
který jediný si získává respekt svých dětí.

Takové duše se obvykle stávají mazanými a podezíravými vůči těm 
rodičům, kteří vždy sobecky myslí hlavně na své vlastní pohodlí a starosti, 
a přirozeně se je snaží přelstít; a často to dělají.

Téměř ve všech případech jsou děti starší duše než jejich rodiče, a proto 
jsou moudřejší, pokud jde o přirozené znalosti lidských vlastností a 
slabostí, a zdá se, že tyto znalosti předávají své dětské mysli velmi brzy v 
životě. Mnoho rodičů to vidělo ve výsměchu a opovržení, když v zápalu 
hněvu nebo sobecké podrážděnosti nařídili dítěti, aby udělalo nebo 
neudělalo něco, co odpovídalo momentální náladě rodiče. Velmi brzy v 
životě ztratí mnoho rodičů kvůli takovým náladám a slabostem úctu svých 
dětí.

V příštím článku vysvětlíme základní principy, které po pochopení a 
uplatnění umožní rodičům jednat moudře a láskyplně s těmito 
neobvyklými dětmi, vlastně se všemi dětmi, bez ohledu na jejich povahu.
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Překlad z originálu, editor a grafická úprava
   Ján Master
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